
「行業零距離」家長講座 

2-2-2018(五) 7:30p.m.-8:30p.m. 

活動評估問卷統計 

 

  非常同意 同意 無意見 不同意 非常不同意 

1.我認為這次講座的時間安排理想。 16 31 0 0 0 

2.我認為這次講座的主題很吸引我。 17 27 3 0 0 

3.我認為這次講座的內容與主題相當切合。 17 25 5 0 0 

4.透過講座，讓我掌握社會變遷對未來職業趨勢的影響。 18 26 2 1 0 

5.講員的講解方式能幫助我理解有關的內容。 13 29 5 0 0 

6.整體上，我滿意這次講座。 15 27 5 0 0 

7.我日後再會參加這類型的家長教育活動。 18 27 2 0 0 
      

  非常同意 同意 無意見 不同意 非常不同意 

1.我認為這次講座的時間安排理想。 34.0  % 66.0  % 0.0  % 0.0  % 0.0  % 

2.我認為這次講座的主題很吸引我。 36.2  % 57.4  % 6.4  % 0.0  % 0.0  % 

3.我認為這次講座的內容與主題相當切合。 36.2  % 53.2  % 10.6  % 0.0  % 0.0  % 

4.透過講座，讓我掌握社會變遷對未來職業趨勢的影響。 38.3  % 55.3  % 4.3  % 2.1  % 0.0  % 

5.講員的講解方式能幫助我理解有關的內容。 27.7  % 61.7  % 10.6  % 0.0  % 0.0  % 

6.整體上，我滿意這次講座。 31.9  % 57.4  % 10.6  % 0.0  % 0.0  % 

7.我日後再會參加這類型的家長教育活動。 38.3  % 57.4  % 4.3  % 0.0  % 0.0  % 

 

 

 



1. 這次講座活動值得欣賞是： 

- 認識到未來就業趨勢 

- 講員準備充分 

- 很多資訊 

- 內容鮮明、清晰、清楚 

- 資訊內容 

- 內容充實豐富 

 

2. 這次講座讓我最有收穫的是： 

- 知道行業趨勢 

- 了解到對未來職業的趨勢 

- 了解到未來新興行業 

- 擴闊思想 

- 有所啟發 

- 對職業的趨勢有多些認識 

- 了解行業發展趨勢 

- 擴闊職業視野 

- 有維他奶 

- 理解未來趨勢 

 

3. 其他意見及建議： 

- 謝謝！ 

 


